

世界羽联公布重启后首期世界排名

雅思组合混双居首

中新网客户端2月3日电 世界羽联北京时间2日晚公布世界羽毛球赛事重启后的最新一期世界排名。日本选手桃田贤斗和中国台北选手戴资颖分居男单、女单第一。五个单项中,中国队仅在混双项目上由郑思维/黄雅琼排名世界第一。

男单排名中,日本选手桃田贤斗依然以明显积分优势排名世界第一,在泰国赢得两站世界巡回赛超级1000级别比赛的丹麦选手安赛龙排名第二,他的队友、在总决赛夺冠的安东森排名第三。中国选手谌龙排名第六,石宇奇排名第十,均较之前的排名下降一位。

中新网北京2月3日电 北京2022年冬奥会倒计时一周年即将来临。记者从北京市气象部门获悉,目前三维、秒级、多要素的冬奥气象监测网络和分钟级、百米级的预报服务系统已建成,冬奥气象服务保障各项工作准备就绪,将在今年相约北京系列冬季体育赛事中接受检验。

据悉,以冬奥赛场为核心,在北京城区、延庆和崇礼及周边建设各种现代立体探测设施441套,实现了超精细复杂山地+超大城市一体、三维、秒级、多要素的冬奥气象综合监测。以科技部科技冬奥项目为重点,开展冬奥气象



资料图:郑思维/黄雅琼在比赛中。中新社记者 陈骥旻 摄

赢得两站世界巡回赛超级1000级别比赛的西班牙选手马林排名上升至第三位。另一名中国选手何冰

北京冬奥会迎倒计时一周年 气象服务保障工作准备就绪

预测保障关键技术研究,聚焦“百米级、分钟级”精准预报要求,建成京津冀区域500米分辨率、冬奥山地赛场核心区域100米分辨率、逐10分钟快速更新的“睿图”数值预报模式体系;建立从短时临近(0-1小时)到延伸期(30天)的无缝隙精细化网格预报产品,人工智能技术在冬奥核心区风力预报中发挥

作用。同时,冬奥气象综合可视化系统、多维度气象预报预警系统、现场气象服务系统、中国天气网冬

奥气象服务网站、雪务专项气象预报预测系统等完成试用版建设,并在前期多项赛事气象服务保障中得到应用。建成以国家气象信息中心为枢纽,辐射北京、河北,支撑北京城区、延庆和崇礼三大赛区的信息网络。建成“专网+云端”中央气象台、北京市气象局、河北省气象局及三大赛区现场多点灵活的视频会议系统。建成异地实时备份的高性能计算资源,整体性能大幅提升。

目前,以北京和河北

气象部门为主体,从国家气象中心、公共气象服务中心和内蒙古、山西、黑龙江、吉林抽调业务骨干人员组成冬奥气象服务团队

正分别在三大赛区进行冬训,积累冬奥气象服务保障经验。团队自成立以来,已连续4年开展冬训,多次通过出国培训、英语培训、赛事观摩,不断提高业务水平。

冬奥气象探测保障团队队员常晨表示,将以高标准、高质量、高水平的要求,做好冬奥会气象探测设备运行监控、应急处置和现场保障等工作,确保赛事期间探测设备稳定运行、资料传输及时、数据准确可靠。

女双排名中,日本组合福岛由纪/广田彩花排名第一,国羽的陈清晨/贾一凡继续排名第二,另一对搭档杜玥/李茵晖排第七位。

混双排名中,中国队的郑思维/黄雅琼排名第一,泰国组合德差波/沙西丽凭借总决赛冠军的成绩上升至第二位,另一对中国组合王懿律/黄东萍排名第三。

女双方面,印尼组合吉迪恩/苏卡穆约和阿山/塞蒂亚万排名前两位,在总决赛夺冠的中国台北组合李洋/王齐麟上升至第三位。中国组合李俊慧/刘雨辰退居第四位,是前十中唯一一对中国选手。



意大利杯决赛首回合:尤文胜国米

2月2日,尤文图斯队球员德利赫特(前左)在比赛中和国际米兰队球员桑切斯拼抢。当日,在2020-2021赛季意大利杯足球赛半决赛首回合比赛中,尤文图斯队客场以2比1战胜国际米兰队。

新华社发(达尼埃莱·马斯科洛摄)

杭州亚残运会体育图标发布 包括22个大项

中新网杭州电2日,杭州2022年第4届亚残运会体育图标正式发布。此次发布的体育图标包括22个大项,其设计以奔涌的钱江潮为灵感来源,呼应杭州亚残运会会徽“向前”所代表的奋勇拼搏的运动激情和勇立潮头的浙江精神。

杭州2022年亚残运会将于2022年10月9日至15日举行。

据悉,亚残运会体育图标是杭州亚残运会重要的视觉形象元素,在艺术表达上以会徽描绘的“坐在轮椅上奋勇前行的残疾人”为基础造型,严格参照单项运动的竞技特点和形态特征,凝练最具表现力的精彩瞬间,赋予其审美韵味,呈现浪花翻滚态势,达到“形”与“意”的统一。杭州亚残运会体育图

标由中国美术学院设计艺术学院副院长陈正达、中国美术学院设计艺术学院视觉传达设计系教师王弋团队设计完成。

陈正达介绍,上述图标以“虹韵紫”和“月桂黄”之间的渐变色为底色,寓意残疾人运动员自强不息、顽强拼搏的奋斗精神,也与运动会举办前后的中国传统节日中秋节互为映衬。

杭州亚组委宣传部相关负责人介绍,杭州亚残运会体育图标发布后,将广泛应用于场馆内外的标识和装饰、城市空间、道路指示系统、广告宣传、景观环境布置、电视转播、纪念品设计、运动员参赛和观众观赛指南等各个方面,大力营造具有鲜明辨识度和体育感染力的浓厚氛围。

C罗打进生涯第763球登顶历史榜单 老东家皇马发文祝贺

中新网客户端2月3日电 北京时间3日凌晨,意大利杯半决赛首回合比赛中,凭借C罗的双响,尤文2:1战胜国米。此役过后,C罗生涯进球达到763粒。

据外媒统计,打进763球的C罗已经超越762球的比坎和贝利,成为历史最佳射手。C罗的前东家皇马赛后也发文祝贺道:“我们队史的最佳射手,如今也是足坛历史的最佳射手,祝贺你C罗!”

而据另一项统计,在本赛季23场各项赛事中,C罗已经打入22球,其中8次上演梅开二度,是本赛季五大联赛中最多的球员。

与国米的比赛中,C罗先是在第26分钟打入队友创造的点球,帮助尤文扳平比分。

第35分钟,C罗又禁区前沿抢断成功,推射死角入网,成功逆转比赛。值得一提的是,两天之后,C罗就将迎来自己36岁生日。



积极备战 中国冬奥军团为参赛精彩而冲刺 吉林省体育局冰上运动管理中心选手朱栢珂(前)在天津蓟州国家冰上项目训练基地举行的2020-2021赛季全国短道速滑冠军赛男子1500米决赛中(2021年1月3日摄)。新华社发(孙凡越摄)

中国男篮将参加亚预赛第三窗口期比赛 正考虑包机出征

中新网客户端电 中国篮球队官微1日晚宣布,中国男篮将赴亚预赛第三窗口期比赛,而该比赛将在2月17日至23日期间于卡塔尔进行。这也是继2019年篮球世界杯之后,中国男篮国家队首次在国际比赛上亮相。

根据赛程,中国队将在7天时间里与日本队、马来西亚队、中国台北队进行双循环6场比赛,比赛强度和密度都不小。

按计划,2月6日、7日国家集训队球员将离开诸暨到上海崇明基地

训练。目前,中国篮协在交通、住宿、出国、防疫等方面做全面的准备工作。篮协主席姚明表示,为了保证运动员旅行安全,协会正在考虑采用包机的形式,目前正在全力推进相应程序。

“2019年世界杯之后,近一年半的时间,由于疫情等原因,男篮还没有站上过正式的国际舞台,这是一次非常难得的国际比赛机会,希望通过这次比赛能打出新一届男篮的精神面貌。”姚明说道。

东京奥运会火炬接力出发仪式考虑“闭门”举行

新华社东京电 日本媒体2日报道,为避免新冠疫情的传播,三月底的东京奥运会火炬接力出发仪式将以“无观众”的方式举行。

东京奥运会一直被东京奥组委称为“复兴奥运”,奥运会圣火也被称为“复兴圣火”,为的就是帮助2011年日本东北部以福岛为中心的地震和海啸灾区复兴。东京奥组委原计划于3月25日在位于福岛

的日本国家足球训练中心为火炬接力举行盛大的出发仪式。据《日刊体育》报道,多位人士表示,为防止新冠病毒感染范围扩大,东京奥组委计划不允许普通观众进入,只对工作人员开放。

东京奥组委和福岛县政府正在考虑对出发仪式进行电视直播,以避免人群聚集。虽然也有计划让孩子们现场表演合唱,但是否保留这些节目还将在

保证安全的基础上继续探讨。据介绍,出发仪式还曾考虑采取提前预约制,在限制人数的同时,允许部分观众入场。但由于疫情形势恶化,只能采取更加慎重的态度。

火炬接力在3月25日举行出发仪式后,将开始为期121天、遍及全日本47个都道府县的传递,直到7月23日晚抵达奥运会开幕式现场。报道说,火炬接力经

过疫情相对稳定的地区时,普通观众可通过提前预约的方式到现场参加庆祝活动。火炬在公路上传递时,东京奥组委呼吁疫情未受控制地区的观众不要在沿途观看。

据透露,另有一套替代方案正在探讨中,该方案要求,如果火炬传递地区疫情恶化,则该地区的火炬传递将被取消,火炬直接被送到下一个传递点。



资料图:中国男篮在2019年篮球世界杯17-32名排位赛中,73:86不敌尼日利亚。中新社记者 陈骥旻 摄

杭州目标今年基本完成亚运村和55个竞赛场馆建设



杭州市第十三届人民代表大会第六次会议。郭其钰摄

中新网杭州2月3日电 3日召开的杭州市第十三届人民代表大会第六次会议上,杭州市长刘忻作政府工作报告时介绍,该市今年将基本完成亚运村和55个竞赛场馆建设。

第19届亚洲运动会将于2022年在杭州举行。作为中国第三个取得亚运会主办权的城市,杭州正积极推进亚运筹办工作。

去年,该市全面开展亚运城市八大行动,亚运村108幢单体建筑全面封顶,40个亚运比赛场馆完成土建,完成无障碍环境问题整改3.2万个。

为筹办最精彩亚运盛会,刘忻说,杭州将坚持“智能、绿色、节俭、文明”办赛理念,精心精细筹办亚运会、亚残运会,发动人民群众、社会团体和企业积极参与。

2021年,杭州将深入开展亚运城市八大行动,以亚运会带动城市能级提升,实现“办好一个会、提升一座城”。基本完成亚运村和55个竞赛场馆建设。开展“亚运四进”系列活动,即亚运进学校、进社区(村)、进社团、进机关(企业),进一步扩大亚运共建共享。

该市还提出,要坚持“体育亚运、城市亚运、品

牌亚运”齐头并进,高品质建成“亚运三馆三村”(“三馆”即主体育场、游泳馆和综合训练馆,“三村”即运动员村、技术官员村、媒体村)等重大工程。加快体育事业和体育产业发展,完善国际赛事保障及赛后开发利用体系,持续开展亚运城市行动,办一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的国际盛会。